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第31回（2026年度）日本女性科学者の会奨励賞募集要項

日本女性科学者の会は、1958年に設立され、科学技術の分野において、性別を問わず個性と能力を発揮できる環境づくり・ネットワークづくりと社会貢献を目指しています。2014年4月から一般社団法人となり、より社会に貢献できる体制づくりにも取り組んでいます。

【対象者】
広く理系の分野において研究業績をあげ、その将来性を期待できる方で、かつ本会の趣旨に賛同し、その達成のために努力していると認められる本会正会員および学生会員を対象とします。特に年齢、国籍、性別は問いませんが、管理職（教授、部長等）にある方はご遠慮下さい。自薦・他薦は問いません。
※応募と同時に入会申し込みも受け付けます。詳細はSJWS事務関係｢入会案内」の項目をご覧下さい。
【副賞】
表彰楯および副賞20万円（年1-3件） 本会総会（5月末〜6月頭を予定）において贈呈（受賞者記念講演有）
【応募書類】
① 本会所定の書式（Wordファイル、PDFファイル）*
② 論文リスト（英語論文、和文論文、総説は区別して最新のものから順番に記載し、Proceedingは含まない。責任著者論文には＊をつける。各論文の最新のインパクトファクターを記載。冊子カバーに採用、引用数、その他アピールできることを追記可。） 
③ 関連する主要論文3編のPDF（賞応募課題の研究に関連する5年以内のもの。論文リストの番号に〇をつける。）
④ 基本情報記入ファイル（Excelファイル）*
*書式を変更されないようお願い致します。書式は本会HP（https://sjws.or.jp/）からダウンロードお願いします。
【応募方法】
Eメールにて提出（①に署名した用紙はPDF化して送付して下さい） 添付ファイルには応募者の氏名を記載し、圧縮せずにそのまま添付いただくか、別の方法(無料ファイル送付サービス、例えば「データ便」「GigaFile便」等)で応募書類をお送りください。
【応募期間】
2025年10月24日（金）~ 11月14日（金）必着
【提出先】
日本女性科学者の会　賞担当係 E-mail: award[at]sjws.or.jp（[at]を@に変更してください。） 件名を「日本女性科学者の会奨励賞応募」として送信して下さい。
【決定時期】
2026年3月頃（メールにて本人宛通知）
